

# 13η «κουτσή» αγωνιστική

**Οι άσχημες** καιρικές συνθήκες και οι συνεχείς βροχοπτώσεις των τελευταίων ημερών.. ανέβαλαν τρεις από τις έξι συναντήσεις της 13ης αγωνιστικής του ανώτερου ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος της ΝΝΟ. Οι συναντήσεις ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Παρραμάττα Ιγκλς στο Lambert Park οι Σκοπιανοί Ροκντέιλ - ΧΑΚΟΑ στο Ilinden Sports Centre και Γούλονγκόνγκ Γουλφς - Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ στο Win Stadium δεν ξεκίνησαν πολλά λόγω ακαταλληλότητας των αγωνιστικών τους χώρων.

**Στους τρεις** αγώνες που διεξήχθησαν το Ολύμπικ πήρε τον βαθμό της ισοπαλίας έχοντας ήρωα για μία ακόμη φορά τον αειθαλή πορτιέρο του, Πολ Χέντερσον. Το Μένλι προηγήθηκε στο 36' με τον Παντούρεβικ για να ισοφαρίσει ο νεοαποκτηθείς Τζόσουα Γκασπάρι στο 69'. Η σύνθεση του Ολύμπικ.. Χέντερσον, Παπαγγελόπουλος, Ντε Μαρινί, Χ. Γκαϊτατζής (Γκασπάρι 58'), Γκριν Όλιβερ, Μανδώνης, Μοντφορντ (Τσαταλιός 68'), Μόρις, Σταματέλης, Τόμελις, Μπουτούμπια (Μ. Γκαϊτατζής)

**Οι Σπαρτιάτες** αν και ενισχύθηκαν με τον Τζέισον Τριφίρο δεν κατάφεραν να πάρουν θετικό αποτέλεσμα, γνωρίζοντας μια ακόμη ήττα που τους βύθισε ακόμη περισσότερο στην ζώνη του υποβιβασμού.

**Οι περσινοί** πρωταθλητές, Μπλακτάουν

Σίτι, συνέχισαν με μία ακόμη νίκη μειώνοντας την διαφορά από τους πρωτοπόρους Κροάτες στον βαθμό, με την διαφορά ότι η ομάδα του Ρούνταν έχει έναν αγώνα λιγότερο.

**Οι Μικρές** μας ομάδες, Μπέρις, Μάτζικ, Στάνμορ και Μινώταυρος, δεν αγωνίστηκαν λόγω ακαταλληλότητας των αγωνιστικών χώρων..

## Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ



### ΑΠΟΤΕΛΣΜΑΤΑ 13ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

**Μάνλι Γιουνάιτεντ** - Σιδνεϊ Ολύμπικ 1-1  
**Μπλακτάουν Σπάρτανς** - Μπόνιρινγκ 0-2  
**Μπλακτάουν Σίτι** - Σάδερλαντ Σαρκς 3-1  
**ΑΠΙΑ Τάιγκερς** - Παρραμάττα Ιγκλς Αναβολή  
**Σκοπιανοί Ροκντέιλ** - ΧΑΚΟΑ, Αναβολή  
**Γούλονγκόνγκ Γουλφς** - Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ Αναβολή

### Η ΕΠΟΜΕΝΗ 14Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

**Σάδερλαντ Σαρκς** - Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ  
**Μπόνιρινγκ** - ΑΠΙΑ Τάιγκερς  
**ΧΑΚΟΑ** - Μπλακτάουν Σπάρτανς  
**Παρραμάττα Ιγκλς** - Μάνλι Γιουνάιτεντ  
**Γούλονγκόνγκ Γουλφς** - Σκοπιανοί Ροκντέιλ  
**Σιδνεϊ Ολύμπικ** - Μπλακτάουν Σίτι

### ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ Πρέμιερ Λιγκ 1 ΝΝΟ

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.	
1 Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ	12	10	1	1	32-8	31	Τελικοί
2 Μπλακτάουν Σίτι	13	10	0	3	34-17	30	Πλέι οφ
3 Σκοπιανοί Ροκντέιλ	12	7	3	2	27-19	24	Πλέι οφ
4 Μπόνιρινγκ Γουάπ Ιγκλς	13	6	3	4	24-18	21	Πλέι οφ
5 Μάνλι Γιουνάιτεντ	13	5	5	3	23-16	20	Πλέι οφ
6 Σιδνεϊ Ολύμπικ	13	4	5	4	16-20	17	
7 Παρραμάττα Ιγκλς	12	5	1	6	19-28	16	
8 ΧΑΚΟΑ	12	4	1	7	22-27	13	
9 Γούλονγκόνγκ Γουλφς	12	3	3	6	15-20	12	
10 Σάδερλαντ Σαρκς	13	3	1	9	17-29	10	
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	12	2	3	7	16-22	9	
12 Μπλακτάουν Σπάρτανς	13	2	2	9	14-35	8	Υποβιβασμός

Αν 2 (ή περισσότερες) ομάδες ισοβαθμούν, τα ακόλουθα κριτήρια ταχύνουν:  
 1. Διαφορά τερμάτων 2. Καλύτερη επίθεση.

Στατιστικά Στοιχεία	
Συμμετοχές	75
Νίκες γηπεδούχου	44%
Ισοπαλίες	18.7%
Νίκες φιλοξενούμενης	37.3%
Γκολ	259
Γκολ ανά αγώνα	3.45
Γκολ ανά αγώνα, γηπεδούχος	1.84
Γκολ ανά αγώνα, φιλοξενούμενη	1.61

# Πίκρα στο 93 !!!

**Δεν παίζεις** άμυνα ζώνης στο 93 - μαν του μαν παίζεις - Μια φάση είναι - 5 στημένοι σε παιδική χαρά - τα χαφ αόρατα - και τρως γκολ ψόφιο από μεγάλη περιοχή - 4 αλλαγές από το 72' και μετά η Αυστραλία - 1 εμείς και μάλιστα Αραβίδης αντί Γιαννιώτα - αφού φαίνεται -θα το κυνηγήσουν το γκολ μέχρι τέλους - μυρωδιά ο γερμανός να βάλει αμυντική βοήθεια έστω για 5-10 λεπτά !! Το κράτησες βρε άνθρωπε το 0-0 -τι τους κάνεις δώρο σε 1 λεπτό γέμισε περιοχή με παίκτες και άστους να βαράνε !!

**Αν ακόμη** βλέπεις την ίδια κατάσταση στην ίδια ΕΠΟ όπου καλούν κάθε καρδιάς καρύδι στην εθνική που θα έπρεπε κανονικά να παίζει με σταθερό κορμό 11 παικτών και 7-8 πειραματισμούς τότε κλάφτα πάλι τα ίδια και χειρότερα θα βλέπουμε!! Μάνατζερ βλέπουμε η εθνική με πλάνο;;

**Κάποτε** αυτή η ομάδα διέθετε μια από τις πιο στιβαρές αμυντικές γραμμές σε όλη την Ευρώπη. Αντίπαλοι πρώτης γραμμής πάσχιζαν να κάνουν ευκαιρία, πόσο μάλλον να βάλουν ένα γκολ. Πλέον αυτό το σήμα κατατεθέν που μας έκανε επιτυχημένους έχει πετάξει για τα καλά.

Αυστραλία, Ισλανδία, Νησιά Φερόε.... Και το δυστύχημα δεν είναι τα γκολ που μας βάζουν ομάδες περιορισμένων δυνατοτήτων, είναι η ευκολία με την οποία δημιουργούν

ευκαιρίες προς την εστία μας. Σκεφτείτε επίσης ότι η παλιά αμυντική φρουρά των επιτυχίων (Τοροσίδης, Χολέμπας, Σωκράτης κτλ) αρχίζει σιγά σιγά να φθίνει και τα ονόματα που έρχονται από πίσω να είναι παίκτες τύπου Οικονόμου, Μπουκουβάλα, Σταφυλλίδη. Παίκτες που δεν μπορούν επ ουδενί να μπουν στα παπούτσια αυτών του διαμετρήματος Δέλλα, Καψή, Φύσσα, Γιούρκα, Κυργιάκου κτλ.

**Η επίθεση** και η παραγωγή παιχνιδιού από την άλλη ποτέ δεν ήταν στο φόρτε μας και οι μεγάλες νίκες προέρχονταν από το άσφογο τακτικά, αμυντικό παιχνίδι. Ωστόσο υπήρχαν παίκτες με μεγάλη προσωπικότητα που μπορούσαν να πάρουν παιχνίδια με μια ενέργεια (Κατσουράνης, Σαμαράς, Καραγκούνης, Ζαγοράκης κτλ). Σήμερα βλέπουμε κάποια παιχνίδια με χαμηλό ταβάνι που δεν μπορούν να ξεχωρίσουν καν στην Σούπερ Λιγκα. Δυστυχώς το μέλλον ΔΕΝ μας ανήκει και προβλέπω να κινούμαστε στις σκιές για τουλάχιστον μια δεκαετία..

**Τον Μάνταλο** δεν μπορώ να καταλάβω γιατί δεν τον χρησιμοποιεί, είναι ότι καλύτερο έχουμε σε 10άρι και είναι και φορμαρισμένος, επιπλέον έχει και τελειώμα και δημιουργεί και κράτημα μπάλας και κινήσεις στον χώρο. Ότι ακριβώς as λείπει αλλά όχι δε τον βάζει ποτέ ο Σκιμπε προτιμάει τους άλλους που



δεν μπορούν να κάνουν δύο μεταβιβάσεις Εντάξει ρε παιδιάς μην κραζετε για άλλο σκοπό είχαν πάει Αυστραλία. Λογικό ήταν να χάσουμε. Εγώ έρχομαι στη θέση των παικτών κι αντί να βρίσκομαι σε καμία παραλία με το αμόρε αναγκάζομαι κ κάνω το μισό γύρο της γης.. Άντε εσύ μετά να έχεις μυαλό για φιλικό. **Γ.Μ**